

Beszámoló a két képviselő testületi ülés közti fontosabb eseményekről, polgármesteri döntésekről; tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az önkormányzat bizottságainak döntéseiről

Tisztelt Képviselő- testület!

Tisztelt Képviselők!

A képviselő- testületi legutolsó soros ülése 2019. június 27. napján zajlott le, az azóta eltelt időszokról a következő tájékoztatást tudom adni:

1) Beszámoló a két ülés közötti polgármesteri döntésekről:

A két ülés közötti további polgármesteri döntésekről a testületi ülésen szóban kívánok beszámolni.

2) A bizottságok átruházott hatáskörében hozott döntései:

Az Ügyrendi, Igazgatási Jogi Bizottság és a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága két ülés között nem hozott döntést. Az Egészségügyi, Oktatási és Szociális Bizottsága határidős hatósági ügyekben hozott hatósági döntéseket a két ülés közötti időszakban.

3) Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról:

Bordány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a 63/2019.(VI.27.)Ö. számú határozatában döntött az Aprajafalva Óvoda és Bölcsőde 2019/2020 évi nevelési évének meghatározásáról és munkatervének jóváhagyásáról. A testületi döntésben meghatározott feltételekkel; csoportlétszámmal, és foglalkoztatotti létszámmal szeptemberben a 2019/2020 évi nevelési év az Aprajafalva Óvoda és Bölcsődében megkezdődött.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a 67/2019.(VI.27.)Ö. számú határozatában döntött felterjesztés kezdeményezéséről a Falusi CSOK településre történő kiterjesztése érdekében. Az intézkedés kezdeményezése az illetékes kormánybiztos irányába megtörtént, a kormánybiztosi válasz jelen előterjesztés mellékletét képezi.

4) Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről:

A két ülés közötti további fontosabb eseményekről szóban kívánok beszámolni.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §. alapján tájékoztatom a képviselő- testületet, hogy a 2019. 06. 27-i ülés óta az alábbi napon vettem ki szabadságot az évi rendes szabadságkeretem terhére:

2019. 08. 10-e és 08. 14-e, összesen: 2 nap

A fentiekben túlmenően tájékoztatom a képviselőtestületet, hogy a 2014- 2019 év közötti önkormányzati ciklusban mindösszesen 99 igénybe nem vett (103 napból 4 nap került igénybevételre) rendes szabadsággal rendelkezem.

Bordány, 2019. szeptember 27.

Tanács Gábor
polgármester